

Экскурсии для ребят — это возможность узнать что-то новое, испытать, потрогать стать участником чего-то необычного, интересного. С особым нетерпением дети группы «Колобок» ожидали выезда в пожарную часть №17 г. Красноярск. Это направление было выбрано не случайно, знание правил пожарной безопасности жизненно необходимо. На занятиях, на прогулке ведутся беседы о пожарной безопасности, о профессии спасатель, правилах поведения во время пожара, но все же лучше один раз увидеть...

Первое с чем познакомились дети это был тематический мультфильм, который наглядно демонстрировал что будет если не соблюдать правила пожарной безопасности.

Также нам продемонстрировали как эвакуироваться в задымленном помещении, обращая внимание на соответствующие знаки.



Все было по настоящему, под звуки сигнализации дети двигались по знакам эвакуации к выходу, действуя слажено, и без паники мы отлично справились с испытанием.

Побывали в комнатах имитирующие разные виды возгорания, познакомились со способами их тушения.



Посетили памятник сотрудникам пожарно-спасательных подразделений Красноярского края, погибшим при исполнении служебного долга. Пожарные с большим уважением относятся к этому памятнику, что еще раз доказывает важность и опасность этой профессии.



Особый восторг вызвал у детей конечно же пожарная машина, пожарные рассказали, как она устроена, что находится внутри, для чего нужно и в каких ситуациях пользоваться.





Дети смогли осмотреть машину внутри, а также примерить экипировку и почувствовать себя настоящим пожарным!

Все остались под большим впечатлением от экскурсии, получили массу положительных эмоций и усвоили жизненно важные правила пожарной безопасности.